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M. Bernard BELLEC, Maire
 
Présents :

Adjoints :
M. Robert LEON, Mme Geneviève PERRIN-GAILLARD, M. Alain BAUDIN, M. 
Gérard GAUDUCHON, Mme Marie-Josèphe SOULISSE, M. Jean-Claude ALAZARD, 
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Guy-Marie GUERET, M. Alain PAGE, M. Robert PLANTECOTE, Mme Isabelle 
ANELONE 
 
Secrétaire de séance : Isabelle ANELONE
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
M. Claude PAGES donne pouvoir à M. Luc DELAGARDE. 
Mme Nadine PINSON donne pouvoir à Mme Maryse ROUZIER. 
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Mme Annie COUTUREAU donne pouvoir à Mme Françoise BILLY. 
Mme Patricia LUCAS donne pouvoir à Mme Geneviève PERRIN-GAILLARD. 
Mme Christiane DRAPET donne pouvoir à M. Robert LEON. 
M. Claude VITELLINI donne pouvoir à M. Christian RIBBE. 
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Conseillers :
Mme Claire MINALI-BELLA, M. Patrick ARNAUD, M. Frédéric ROUILLE, M. Hervé 
LAMPIN, M. Jacques VANDIER
 
 
 

DELIBERATION  D200361

 
CONSEIL MUNICIPAL DU 26 juin 2000

 



Eau et Assainissement Convention pour la construction d’un mur mitoyen entre la 
propriété  et le bassin de stockage des eaux pluviales 

 
Madame Geneviève PERRIN-GAILLARD, Adjointe au Maire, expose :
 
Mesdames et Messieurs,
 
Sur proposition du Maire
 
Après examen par la Commission Générale,
 
Madame , demeurant  nous a sollicité pour édifier un mur de clôture en maçonnerie à 
la place de la clôture grillagée existante en limite de sa propriété avec le terrain communal où est implanté un bassin de 
stockage des eaux pluviales.
 
Etant donné le caractère mitoyen de cette clôture, je vous propose que le coût de ces travaux soit pris en charge pour moitié par 
la Ville de NIORT et pour moitié par Mme. . La Ville se chargera de ces travaux et facturera à Madame la part 
lui incombant.
 
Il y a lieu d'établir une convention entre les deux parties pour engager ces travaux qui seront imputés au chapitre 908 du 
budget général.
 
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 
- Approuver la convention et autoriser Monsieur le Maire ou l'Adjoint Délégué à la signer.
 
LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 40
Contre :              0
Abstention :         0
Non participé :     0

 
 

Pour le Maire de Niort
Bernard BELLEC

L'Adjointe Déléguée
 
 
 

Geneviève PERRIN-GAILLARD
 
Ordre du jour


